

ПЕРЕДМОВА

В рамках заходів до 20-річчя Національного університету «Одеська юридична академія», редколегія «Часопису цивілістики», залишаючись вірною традиціям, вирішила присвятити черговий випуск журналу науковим школам, які сформувались та продовжують свою діяльність в Університеті. Нагадаємо, що до 15-річчя Національного університету «Одеська юридична академія» було видано цикл випусків, присвячених науковим школам цивілістичного спрямування, які діють в Одеському регіоні. Десятий випуск «Часопису» було присвячено Одеській школі цивілістики, у одинадцятому випуску отримали своє висвітлення особливості формування та сучасного розвитку Одеської романистичної школи, дванадцятий випуск «Часопису цивілістики» було присвячено Одеській школі рецепції римського права, тринадцятий – школі права інтелектуальної власності.

У цьому році Національному університету «Одеська юридична академія» виповнюється двадцять років, і всі ці роки університет йшов в ногу з часом – зберігаючи традиції, колектив викладачів-науковців завжди враховував останні тенденції та новації, що відбуваються у галузі права. Тому не дивно, що з настанням змін, обумовлених розвитком інформаційних технологій, та виникненням потреби у підготовці фахівців-юристів у сфері ІТ, університетські вчені миттєво відреагували на запити суспільства та спрямували зусилля на дослідження особливостей правового регулювання відоси в ІТ сфері, наслідком чого стало формування нової школи – Одеської школи ІТ-права.

Таким чином, у межах дослідження традицій та новацій в цивільному праві України на кафедрі цивільного права Національному університету

«Одеська юридична академія» продовжує розвиватися оригінальна школа цивілістики, наукові здобутки якої ґрунтуються на досягненнях школи рецепції римського права і сягають у новітні інститути, пов'язані із розвитком ІТ-права.

Рубрикація журналу обумовлена традиційним підходом, згідно якому кожній школі присвячена окрема рубрика, а саме: «Сучасна Одеська школа цивілістики», «Сучасна одеська школа рецепції римського права та взаємодії правових систем», «Одеська школа ІТ-права», «Одеська школа цивільного процесуального права», «Одеська школа права інтелектуальної власності», «Одеська школа трудового права», «Одеська школа господарського права». Окремою рубрикою «Наукові зв'язки Одеської школи права» подані статті наших колег, які не є представниками Одеських правових шкіл, але з якими підтримуються тісні зв'язки задля забезпечення ефективного обміну думками та розвитку правової науки України.

В журналі «Часопис цивілістики» у комплексі розглядаються різні питання цивільного, сімейного, господарського, трудового, земельного права. Метою журналу «Часопис цивілістики» є підвищення правової культури населення України, популяризація правових знань в галузі приватного права, оприлюднення наукових концепцій та розробок в галузі юриспруденції, пропаганда досягнень Національного університету «Одеська юридична академія» в сфері приватного права.

Видання призначене для юристів-цивілістів, а також усіх, хто цікавиться питаннями розвитку сучасного цивільного права.

Запрошуємо всіх бажаючих до співпраці і опублікування на сторінках журналу своїх наукових статей.

Доктор юридичних наук, професор,
академік НАПрН України,
президент Національного університету
«Одеська юридична академія»
Сергій Васильович Ківалов